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. 1
(10 نمره)

سرعت دوچرخهسواری مهرداد، دو برابر سرعت دوچرخهسواری امرمحمد و چهار برابر سرعت دوچرخهسواری امرحسن است.
ان سه نفر همزمان شروع به حرکت به سمت مقصدی مشترک یکنند. زمانی که مهرداد به خط پایان برسد، امرحسن چه

کسری از کل راه را طی کرده است؟

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

به جای قسیم شبانهروز به 24 ساعت، یک شبانهروز را به ده واحد زمان قسیم کرده و هر زمان در شبانه روز را با یک عدد
اعشاری نمایش یدهیم. 6 ساعت معمولی برابر چند ساعت در قسیم بندیجدید است؟

پاسخ :

. 3



2

(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

در یک روژه نسبت کار رضا به حسن 3 به 7 است. اگر مجموع درآمد آنها 40 میلون باشد، درآمد هر کدام آنها از ان روژه
چند میلون تومان خواهد بود؟

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

پاسخ :
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. 6
(10 نمره)

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟
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پاسخ :

. 8
(10 نمره)
در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
نسبت سن سعید به علی 2 به 3 و نسبت سن رضا به علی 3 به 5 است. نسبت سن سعید به رضا کدام است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

پاسخ :


